



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 28.09.2022 16:00
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Процесът по икономическото ни възстановяване започна, но бавно**

Дата: 27.09.2022 19:00

Медия: **Банкеръ**

Процесът по възстановяване на икономиката на България започна, но все още се движи с бавни темпове. Все още пазарът на енергия и суровини, съчетан с прекъсването на веригите за доставки и сложните транспортни връзки на страната, са пречка за възстановяването. Това обяви председателят на Управителния съвет на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) Цветан Симеонов по време на третата поредна...

Заглавие: **Тинко Василев от ИТН: Хората ни казват: Вие сте единствено истинските!**

Дата: 28.09.2022 07:55

Медия: **Знаме Пазарджик**

Очаквам референдумът да смени политическия модел, който не работи ефективно Адвокат Тинко Василев е от Пазарджик, трети в листата на ПП "Има такъв народ" в 13 МИР Пазарджик. Завършва средното си образование в Пазарджик, завършва висше образование "Право", както и второ висше образование "Психология" в Пловдивски университет "Паисий Хилендарски". Адвокат от 13 години, арбитър при Арбитражен съд при...

Заглавие: **Важно е покрай кризите да не изпуснем възможностите за развитие**

Дата: 27.09.2022 17:00

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Около тази позиция се обединиха ръководствата на АОБР и ПП ГЕРБ Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР), която обединява национално представителните работодателски организации (АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ) и чиито членове формират 82% от БВП на страната, проведе среща с ръководството на Политическа партия ГЕРБ, в контекста на предстоящите парламентарни избори. Домакин на срещат...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 13)

Заглавие: **Не заплатите, а корпоративната алчност стои зад инфлацията, време е за контрол на цените**

Дата: 27.09.2022 08:22

Медия: **Класа**

Робърт РайхВ сряда политиките във Федералния резерв – централната банка на Америка – продължиха битката си срещу инфлацията с трето поредно повишение на лихвените проценти. И предупреди, че не са свършили. Те ще продължат да повишават разходите по заемите, докато инфлацията не бъде укротена. Те приемат, че основният икономически проблем е стесненият пазар на труда, който води до повишаване на зап...

Заглавие: **Томислав Дончев: Увеличаване на данъците за нас е неприемливо към момента**

Дата: 28.09.2022 11:04

Медия: [Breaking.bg](#)

Не приемаме, че нормалният курс на България е постоянно непрекъснато задължняване на страната, казват от ГЕРБ. Камшичният ефект на всички бюджетни авантюри ще резултира в 2023 г. предупреди бившият вицепремиер и зам.-председател на ГЕРБ Томислав Дончев. Той, бившият социален министър Деница Сачева, бившият министър на икономиката Кирил Ананиев и зам. икономическият министър в периода 2017 – 2020 год...

Заглавие: **Кристин Лагард обеща още покачвания на лихвите**

Дата: 26.09.2022 17:38

Медия: [Дивидент](#)

Слабото евро допринесе за натрупването на инфлационен натиск, отбеляза Лагард пред Европейския парламент. Неоправданата агресивна война на Русия срещу Украйна продължава да хвърля сянка върху Европа. Икономическите последици за еврозоната продължават да се проявяват и перспективите се влошават. Това каза в понеделник президентът на Европейската централна банка Кристин Лагард по време на изслушване в...

Заглавие: **Brother насърчава любовта към спорта**

Дата: 28.09.2022 10:04

Медия: [Мика](#)

снимка: ПР Brother – глобалният доставчик на бизнес решения за печат и дигитализиране на документи – за трета година е официален партньор на тенис турнира Sofia Open 2022 (ATP 250), който се провежда между 25 септември и 2 октомври в многофункционалната спортна зала "Арена Армеец София". За седми път в историята си България е домакин на турнир от календара на Асоциацията на професионалните тенисисти...

Заглавие: **Кметове от България и Румъния искат нови мостове над река Дунав**

Дата: 28.09.2022 09:20

Медия: [Труд](#)

Управници на Свищов, Никопол, Зимнич и Турну Мъгуреле се обърнаха към правителствата на двете държави чрез посланика в северната ни съседка Радко Влайков. Кметове от България и Румъния настояват за изграждане на нови мостове над река Дунав. Посланикът на България в северната ни съседка Радко Влайков и кметовете на Свищов Генчо Генчев и на Никопол Ивелин Савов се срещнаха с управниците на румън...

Заглавие: **Австрия е на второ място по размер на вложенията в България**

Дата: 28.09.2022 08:48

Медия: [Банкеръ](#)

Република Австрия има нов посланик у нас. Андреа Икич-Бьом вече връчи копия на акредитивните писма на заместник-министъра на външните работи Велислава Петрова. На срещата е потвърдено желанието за продължаване на активния двустранен политически диалог и задълбочаване на сътрудничеството между двете страни във всички сфери от взаимен интерес. Възможността за задълбочаване на търговско-икономически...

Заглавие: **Германски инвестиции разкриват 3500 нови работни места у нас**

Дата: 28.09.2022 12:03

Медия: [Дарик](#)

Това стана ясно след срещи на министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов с компании от Бавария, съобщиха от пресцентъра на МИИ. Стартират инвестиционни проекти в областта на производството на автомобилни компоненти и в областта на информационните и комуникационните технологии, които след успешно реализиране, ще създадат близо 3500 нови работни места в България. Това стана ясно след срещи ...

Заглавие: **Банки вече вдигнаха лихвите у нас**

Дата: 28.09.2022 12:02

Медия: [Вестник Борба](#)

Банките вече са повишили лихвите по кредитите и депозитите, показват данните на БНБ. През август средният лихвен процент по потребителските кредити се е повишил с 0.07 пр. п. до 8.26%, а годишният процент на разходите (ГПР) по тези кредити – с 0.11 пр. п. до 8.78%. При жилищните кредити в левове, средният лихвен процент се повишава с 0.02 пр. п. до 2.49%, а ГПР – с 0.05 пр. п. до 2.76%. Средният л...

Заглавие: **Министър Никола Стоянов: Стартират германски инвестиции у нас, които ще разкрият 3 500 нови работни места в България**

Дата: 28.09.2022 11:51

Медия: [Министерство на икономиката](#)

Стартират инвестиционни проекти в областта на производството на автомобилни компоненти и в областта на информационните и комуникационните технологии, които след успешно реализиране, ще създадат близо 3500 нови работни места в България. Това стана ясно след срещи на министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов с компании от Бавария. Компания в областта на автомобилостроенето до няколко мес...

Заглавие: **Спас Шуманов: Държавата се държи като враг на Пловдив за летището**

Дата: 28.09.2022 11:33

Медия: [Марица](#)

Смениха ръководството на аеропорта в пълно противоречие със закона и сложиха кръст на всичко, направено от нас в предишните години През последните две десетилетия Пловдив и регионът преживяват сериозен икономически растеж. Добрите условия за бизнес привлякоха тук значителни инвестиции, което доведе до значителна миграция на хора към Пловдив и съседните общини. Съчетанието на развита икономика с кул...

Заглавие: **Брюксел и Киев търсят постоянни търговски маршрути за украинското зърно**

Дата: 28.09.2022 10:03

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Украйна и Европейският съюз работят върху практически стъпки за трайно утвърждаване на така наречените "коридори за солидарност" за износ на селскостопански храни, като твърдят, че това е необходимо за гарантиране на дълготрайна продоволствена сигурност. "Трябва не само да поддържаме линиите на солидарност, но и да ги развиваме допълнително, защото те са необходими за продоволствената сигурност", ...

Заглавие: **Евродепутатът Ева Майдел: България трябва да създаде "регулаторен пясъчник" за контролирано тестване на иновации**

Дата: 28.09.2022 09:15

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Нужно е значително увеличение на публичните инвестиции и регулаторни стимули за дигитализация на бизнеса, включително и повишаване на дигиталните умения на персонала Разговаряме с Ева Майдел (Паунова), член на Европейския парламент (Група на ЕНП) и председател на най-голямата организация на асоциации и граждански движения в Европа - Международно Европейско движение за политиките на ЕС за намаляване...

Заглавие: **Отварят през октомври втората мярка за бизнеса по Плана за възстановяване**

Дата: 28.09.2022 12:46

Медия: [Фокус](#)

През октомври предстои отваряне на втората мярка по Плана за възстановяване и устойчивост (ПВУ) по линия на Министерството на иновациите и растежа (МИР). Тя е с бюджет 30,6 млн. лв. и е за киберсигурност и ИКТ решения. В момента процедурата "Решения в областта на ИКТ и киберсигурността в МСП" е публикувана за обществено обсъждане, а предложения и коментари могат да се правят до 30 септември 2022 г...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **ГЕРБ обеща на работодателите да не вдигат данъците**

Дата: 27.09.2022 18:40

Медия: [Банкеръ](#)

Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР), която обединява национално представителните работодателски организации (АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ) и чиито членове формират 82% от БВП на страната, проведе среща с ръководството на Политическа партия ГЕРБ, в контекста на предстоящите парламентарни избори. Зам.-председателят на ГЕРБ Томислав Дончев обяви, че според него, вдигане на данъц...

Заглавие: **Поколенията Z иска власт без диплома**

Дата: 27.09.2022 09:40

Медия: [Economynews](#)

Меките умения са много по-важни за изпълнителните директори в сравнение с техните знания в дадена област. Едновременно с това намалява тежестта на дипломата за висше образование. Това са част от изводите в специалното проучване #CtheFuture на световния лидер в областта на HR решенията Adecco Group, което се провежда за трета поредна година. В него участват 1 685 души от целия свят, представители н...

Заглавие: **Около 650 000 служители получават ваучери за храна**

Дата: 28.09.2022 12:34

Медия: [Любословие](#)

С над 150 хиляди са се увеличили служителите, които получават ваучери за храна, от началото на годината, до приблизително 650 хил. души месечно, съобщи от Асоциацията на операторите на ваучери за храна. Данните показват, че над половината от работодателите са увеличили месечната сума за ваучери за храна на своите служители. В момента средната сума, която те получават, е 150 лв. на месец. Над 80%...

Заглавие: **150 лева средно дават работодателите под ваучери за храна**

Дата: 28.09.2022 12:16

Медия: [Dnes.bg](#)

Близо 650 хиляди служители го получаватС над 150 хиляди са се увеличили служителите, които получават ваучери за храна, от началото на годината, до приблизително 650 хил. души месечно, съобщи от Асоциацията на операторите на ваучери за храна. Данните показват, че над половината от работодателите са увеличили месечната сума за ваучери за храна на своите служители. В момента средната сума, която т...

Заглавие: **До 20 000 лева ще могат да получават фирми по процедурата "Решения в областта на ИКТ и киберсигурността в МСП" на НПВУ**

Дата: 28.09.2022 12:28

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Фирми ще могат да получават безвъзмездно между 3000 и 20 000 лева по процедурата "Решения в областта на ИКТ и киберсигурността в МСП" на Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ). Процедурата ще бъде отворена през октомври, до 30 септември продължава общественото обсъждане на мярката, която е с бюджет 30,6 млн. лева, съобщава Министерството на иновациите и растежа (МИР). Със средства...

Заглавие: **Във Франция мислят за работниците и инфлацията, помагат им с бонуси**

Дата: 28.09.2022 12:32

Медия: [Carmarket.bg](#)

Stellantis ще подпомогне работниците ви с до 1400 евро еднократна помощ, като най-добре печелещите 20% от тях ще бъдат подминати от тази "инжекция"И нфлацията е повсеместна, но след няколкодневно пътуване в Италия установих, че инфлацията се е отразила по различен начин на цените тук и там. Но това е друга тема. Сега обръщаме внимание на Stellantis, която ще подкрепи работниците си във Франция с ф...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Държавата на мутрите и наркоманите. Или ние - или те**

Дата: 28.09.2022 11:32
Медия: [Телевизия Евроком](#)

Държавата на мутрите и наркоманите Убийствата на хора с коли станаха ежедневие. Типажът на убийците е един и същ – сякаш "излят" от учебник по антропология. Колите им са почти идентични. Поведението им на пътя също. Събота за пореден път един такъв караше между колите на Околовръсното в София с над 100 км/ч. Присвяткаше, засичаше, гледа всеки, който задминава наред с наклонена глава и средноазитс...

Заглавие: **Санкции, военна помощ, резолюция на ООН. Реакциите след резултатите от "измамните" референдуми**

Дата: 28.09.2022 11:11
Медия: [Под лупа](#)

Съединените щати планират резолюция на ООН, осъждаща референдумите като измама, нов кръг от санкции срещу Русия, ако тя анексира украинска територия, както и пакет от оръжия за Украйна на стойност 1,1 милиарда долара, който ще бъде обявен скоро. Това са част от реакциите на международно непризнатите референдуми за присъединяване към Русия, които се проведеха в няколко украински области през послед...

Заглавие: **Кабаиванска пия в италианската резиденция**

Дата: 28.09.2022 09:39
Медия: [19 минути](#)

Великото световноизвестно сопрано на България Райна Кабаиванска и учениците ѝ представиха камерен концерт в резиденцията на италианския посланик г-жа Джузепина Зара. На жълтите павета, които се поразместиха от поройния дъжд в София, живата връзка между нашите две страни - родена в Бургас и живееща от десетилетия в прекрасната Модена, певицата омагьоса тесния кръг отбрани гости на соарето.

Заглавие: **Русия подготвя анексиране на територия колкото България**

Дата: 28.09.2022 09:33
Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Назначени от Русия служители в четири окупирани региона на Украйна съобщиха за огромно мнозинство от гласовете в полза на присъединяването към Русия, докато Съединените щати планираха резолюция на ООН, осъждаща референдумите като измама. Съединените щати също така подготвят нов кръг от санкции срещу Русия, ако тя анексира украинска територия и пакет от оръжия за Украйна на стойност 1,1 милиарда до...

Заглавие: **Компании евакуират служителите си от Русия с частни самолети, за да ги спасят от мобилизация**

Дата: 28.09.2022 11:25
Медия: [Мениджър](#)

Указът на Путин за частична мобилизация не само генерира паническо изселването на хиляди руснаци, но също така ще доведе до "катастрофални" последици за икономиката и компаниите, смятат експерти. Изправени пред този сценарий, руските компании са приложили стратегии за извънредни ситуации, за да подкрепят уязвимия пазар на труда и също така да избегнат набирането на служителите си в армията, пише е...

Заглавие: **Емил Попов, ВМРО: Ще запазим въгледобива и работните места в "Марица-изток"**

Дата: 28.09.2022 10:23
Медия: [Ямбол Прес](#)

Емил Попов е кандидат за народен представител от ВМРО в 31 МИР Ямбол и е втори в листата на войводите. Роден е в с. Генерал Инзово, по образование е машинен инженер, представител е на малкия бизнес. Негов приоритет са развитието на малките райони, подпомагането на малките и средни предприемачи, както и запазването на българския въгледобив и работните места в комплекс "Марица-Изток". "Стотици наши ...

Заглавие: **Германски инвестиционни проекти за производството на автомобилни компоненти и в ИКТ сектора започват в България**

Дата: 28.09.2022 12:05

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Германски инвестиционни проекти за производството на автомобилни компоненти и в сектора "Информационни и комуникационни технологии" започват в България. Това стана известно след срещи на служебния министър на икономиката и индустрията Никола Стоянов с компании от Бавария, съобщи от ведомството. След успешното им реализиране ще бъдат създадени близо 3500 нови работни места в България. Компания в...

Заглавие: **Азиатски студенти измислиха екологични предпазни маски от кокосови орехи**

Дата: 28.09.2022 13:14

Медия: [Хай Клуб](#)

Шестият младежки конкурс за иновации в рамките на механизма за сътрудничество "Ланканг-Меконг" се проведе в китайския университет Фудан, съобщава "Радио Китай". Тазгодишното му издание се фокусира върху здравето и медицинските грижи. В състезанията участваха 51 отбора от шест държави в региона. До финала достигнаха осем от тях - от Китай, Камбоджа и Лаос. Една от наградите в конкурса получи три...

Заглавие: **Дуалната система на обучение допринася за икономическия растеж и за намаляване на безработицата, каза заместник-министър Димитър Данчев**

Дата: 28.09.2022 12:39

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Дуалната система на обучение допринася за постигане на устойчив икономически растеж чрез осигуряване на квалифицирани кадри за бизнеса, с ниска младежка безработица, със задържане на младите хора в България, с привличане на чуждестранни инвестиции, има и още много други предимства. Това каза заместник-министърът на икономиката и индустрията Димитър Данчев на националната среща за иновации в дуално...